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EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 17:22 

DIECISIETE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS DEL DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023, 

REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. 

GERMAN CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA 

JIMÉNEZ, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS 

ROSAS TAPIA, IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ, LIC. ANA TERESA PANIAGUA 

GARCÍA, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA, LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, C. ANALUCÍA 

RODRÍGUEZ PRADO, C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, LIC. MARIA TERESA 

CERDA ROSAS Y DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA; INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO 2021-2024, PARA LLEVAR A CABO LA VII SÉPTIMA SESIÓN 

SOLEMNE, A DESARROLLAR BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE CONTIENE LOS 

SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

LEGAL. II.- APERTURA DE LA SESIÓN. III.- HONORES A LA BANDERA. IV.- ENTREGA 

DEL SEGUNDO INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, AL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES 

VEGA. V.- MENSAJE DEL SEGUNDO INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO A CARGO 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES VEGA. VI.- CLAUSURA DE LA 

SESIÓN.- - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO EN 

CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, GERMÁN 

CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 

EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, 

DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

HONORES A LA BANDERA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: SE 

SOLICITA A TODOS LOS PRESENTES SEAN TAN AMABLES EN PONERSE DE PIE PARA 

RENDIR LOS HONORES CORRESPONDIENTES A NUESTRO LÁBARO PATRIO. A 



CONTINUACIÓN SE PROCEDE A REALIZAR LOS HONORES A LA BANDERA Y 

ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, ENTREGA 

DEL SEGUNDO INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, AL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES 

VEGA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: HAGO ENTREGA A LA SÍNDICO 

MUNICIPAL DEL INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL. LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: YO LO RECIBO, 

MISMO QUE LES HARÉ LLEGAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE 

AYUNTAMIENTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, MENSAJE DEL 

SEGUNDO INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO A CARGO DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES VEGA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: MUY 

BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES, QUIERO SALUDAR A TODOS LOS 

REGIDORES, REGIDORAS, NUESTROS COMPAÑEROS DE LA ADMINISTRACIÓN, 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, A LOS QUE 

HOY TAMBIÉN NOS VISITAN HACIENDO CIERTAS MANIFESTACIONES, SIEMPRE 

SERÁN BIENVENIDOS, LAS MANIFESTACIONES SIEMPRE HEMOS SIDO Y 

SEGUIREMOS SIENDO UN GOBIERNO ABIERTO, UN GOBIERNO QUE ESCUCHA 

ATENTO A TODAS LAS NECESIDADES Y A TODAS LAS MANIFESTACIONES DE TODOS 

LOS CIUDADANOS; SALUDO TAMBIÉN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

A TODOS LOS SALVATERRENSES, A TODOS LOS CIUDADANOS QUE HOY ESTÁN 

ATENTOS EN ESTE MENSAJE DE GOBIERNO EN ESTA SESIÓN SOLEMNE, 

PRIMERAMENTE QUIERO AGRADECER Y RECONOCER A CADA UNO DE USTEDES 

MIEMBROS DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, SÍNDICO MUNICIPAL YATZIRI 

MENDOZA JIMÉNEZ, REGIDOR JORGE LUIS ROSAS TAPIA, REGIDORA ANA TERESA 

PANIAGUA GARCÍA, REGIDOR ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ, REGIDORA 

ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, REGIDORA MARISOL ALVARADO 

BARRERA, REGIDOR JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, REGIDORA ANALUCÍA 

RODRÍGUEZ PRADO, REGIDOR JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, REGIDORA 

MARÍA TERESA CERDA ROSAS, REGIDORA SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA, SE 

BIEN QUE ESTÁN COMPROMETIDOS CON TRABAJAR Y VELAR POR LOS INTERESES 

DE LOS SALVATERRENSES, HOY RENDIMOS CUENTAS NUEVAMENTE PARA LAS Y 

LOS SALVATERRENSES DEL TRABAJO QUE SE ESTÁ REALIZANDO, SIENDO ASÍ QUE 

ESTAMOS CONSTRUYENDO EL MUNICIPIO QUE HEMOS SOÑADO POR MUCHO 

TIEMPO, DURANTE ESTE SEGUNDO AÑO SE HA DEMOSTRADO QUE MÁS ALLÁ DE 

LAS IDEOLOGÍAS HEMOS PUESTO NUESTRO EMPEÑO Y CORAZÓN PARA QUE 

NUESTRA CIUDAD PUEDA SEGUIR EN EL CAMINO DEL DESARROLLO, DEL MISMO 

MODO AGRADEZCO A CADA UNO DE LOS DIRECTORES Y COORDINADORES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL QUIENES EN ESTE SEGUNDO INFORME DE 



GOBIERNO SE REFLEJA EL ARDUO TRABAJO QUE REALIZAN DESDE SUS 

DIFERENTES ÁREAS, ELLOS SON LA EXTENSIÓN DE NUESTRAS DECISIONES 

QUIENES SON LOS ENCARGADOS DE PROCESARLAS, PONERLAS EN ACCIÓN Y 

SUPERVISAR QUE SEAN REALIZADAS DE MANERA ÓPTIMA, ASÍ COMO ACATANDO 

LAS DIFERENTES NORMATIVAS, NOS LEVANTAMOS CADA DÍA CON EL FIRME 

PROPÓSITO DE SER MEJORES, YA QUE ELLO SE TRANSFORMA EN OBRAS DE 

INFRAESTRUCTURA DE CALIDAD Y CON ESTO SEGUIR EMBELLECIENDO NUESTRO 

PUEBLO MÁGICO, ASÍ COMO BRINDAR LA MEJOR DE LAS ATENCIONES A LOS 

CIUDADANOS, A LOS SALVATERRENSES QUE NOS DIERON LA OPORTUNIDAD HOY 

AQUÍ, HOY VOY A INFORMARLES QUE SALVATIERRA CUENTA CON MEJORES 

CALLES Y MEJORES OPORTUNIDADES DE VIDA ATENDIENDO LAS NECESIDADES 

PRIORITARIAS QUE LA MISMA CIUDADANÍA NOS HA MANIFESTADO, SIN EMBARGO, 

ESTO NO HA SIDO SUFICIENTE YA QUE EL CAMINO PARA CONSOLIDAR LAS METAS 

QUE NOS HEMOS PROPUESTO AÚN NO TERMINA, Y FALTA MUCHO POR HACER POR 

NUESTRA CIUDAD Y POR NUESTRA GENTE, TENEMOS QUE SER SINCEROS ANTE LA 

CIUDADANÍA A QUIENES HEMOS PODIDO DECIR QUE HOY NUESTRO COMPROMISO 

SE REFRENDA CON TODOS ELLOS, PARA QUE SIGA MANTENIENDO LA CONFIANZA 

QUE SEGUIREMOS PONIENDO NUESTRA PERSEVERANCIA EN EL TRABAJO, PERO 

TODO LO QUE SE PRESENTA EN ESTE DOCUMENTO NO LO HEMOS HECHO TODOS, 

SIENDO ASÍ QUE AGRADEZCO EL APOYO QUE HEMOS RECIBIDO EN GOBIERNO DEL 

ESTADO, OPORTUNAMENTE ENCABEZADO POR NUESTRO GOBERNADOR DIEGO 

SINHUE RODRÍGUEZ VALLEGO, EL GABINETE ESTATAL, SEGUIREMOS DANDO 

RESULTADOS CLAROS PARA QUE LAS Y LOS SALVATERRENSES PUEDAN SER 

TESTIGOS DE LA CONSTRUCCIÓN DE UN MUNICIPIO QUE HEMOS QUERIDO Y QUE 

ESPERAMOS TENERLO, TENEMOS QUE SEGUIR SIENDO UN GOBIERNO CERCANO A 

LA GENTE, SON ELLOS A QUIENES LES DEBEMOS ESTE HONOR Y SON ELLOS 

QUIENES PARTICIPAN EN LA CONSTRUCCIÓN DE NUESTRA CIUDAD CON FUTURO, 

TODAS Y TODOS LOS SALVATERRENSES CUENTAN CON NOSOTROS PARA QUE 

PODAMOS SEGUIR LLEVANDO A ESTA NOBLE CIUDAD MEJORES CONDICIONES 

PARA CADA UNO DE SUS HABITANTES Y VISITANTES, HOY TODOS LOS QUE 

ESTAMOS PRESENTES SOMOS PARTE DE UNA PÁGINA DE LA HISTORIA DE 

NUESTRA CIUDAD, DONDE NUESTRO TRABAJO QUEDARA RECORDADO DE ALGUNA 

MANERA U OTRA, PERO SOBRE TODO QUEDARÁ EN LA MEMORIA DE LOS 

SALVATERRENSES LA MANERA EN QUE NOS HEMOS ESFORZADO POR TENER UNA 

MEJOR CIUDAD, SIGAMOS DIRIGIÉNDONOS CON ESTA FIRMEZA, BASADA EN 

VALORES Y PRINCIPIOS PARA LA CONTINUIDAD Y DESARROLLO DE NUESTRA 

CIUDAD, SIENDO LO ANTERIOR LO QUE NOS HA IDENTIFICADO DURANTE ESTE 

SEGUNDO PERIODO, QUIERO DECIRLES QUE SIGUEN CONTANDO CON SU 

SERVIDOR PARA EL DIALOGO, PARA LA PLANEACIÓN Y PARA EL TRABAJO EN 

EQUIPO, PORQUE SOY UN CREYENTE DE QUE NO HAY MEJOR MANERA DE 

REALIZAR UNA TAREA QUE CON EL TRABAJO EN CONJUNTO, SIGAMOS HACIENDO 

ESTO POR SALVATIERRA, SIGAMOS HOMBRO A HOMBRO PARA GENERAR EL 



VERDADERO PROGRESO, Y SOBRE TODO SIGAMOS CON FIRMEZA EN LA 

DEDICACIÓN DE NUESTRO TRABAJO, RESULTADO QUE TODO LO ANTERIOR PODER 

DECIR QUE HOY SALVATIERRA ESTA MEJOR, HOY SALVATIERRA ESTÁ EN LAS VÍAS 

DEL DESARROLLO Y HOY SALVATIERRA TIENE UN FUTURO PROSPERO Y ESE 

FUTURO ES EL TRABAJO DE TODOS Y CADA UNO DE NOSOTROS COMO 

CIUDADANOS, NO SOLAMENTE UN GOBIERNO Y LO HE DICHO Y HE SIDO MUY 

CLARO, EL DESARROLLO, EL PROGRESO DE UN PUEBLO NO LO HACE UN 

PRESIDENTE, NO LO HACE UN GOBIERNO, NO LO HACE UN PARTIDO POLÍTICO, LO 

HACEMOS LOS CIUDADANOS, LO HACEMOS CADA PERSONA, CADA MAMÁ, CADA 

PAPÁ, CADA MAESTRO, CADA COMERCIANTE, CADA CIUDADANO DE AQUÍ DE 

SALVATIERRA, EL COMPROMISO ES DE TODOS, HEMOS PASADO SITUACIONES 

COMPLICADAS Y DIFÍCILES SÍ, PERO SOMOS MÁS LOS BUENOS Y AQUÍ ESTAMOS 

PARA SEGUIR TRABAJANDO, PARA SEGUIR DANDO LO MEJOR DE CADA UNO DE 

NOSOTROS Y VER UN MEJOR SALVATIERRA, AQUÍ ESTARÉ YO COMO PRESIDENTE 

DANDO MI MEJOR TRABAJO, MI ESFUERZO, MI CARIÑO, MI AMOR, MI PASIÓN, MI 

FUERZA, MI TALENTO, POR CADA UNO DE LOS SALVATERRENSES, AQUÍ ESTAMOS 

DE FRENTE Y JAMÁS ME RAJARÉ, MI TRABAJO Y MI AMOR POR CADA UNO DE LOS 

CIUDADANOS, DE LOS NIÑOS, DE LAS NIÑAS DE ESTE GRAN PUEBLO MÁGICO QUE 

SE LLAMA SALVATIERRA, MUCHAS GRACIAS, QUE DIOS LOS BENDIGA Y QUE DIOS 

BENDIGA A SALVATIERRA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMAN 

CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 17:42 

DIECISIETE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
GERMAN CERVANTES VEGA   L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ 
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C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA   LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ   LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS G. 
 
 
 
 
 
 
 
 
ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA  LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA  
 
 
 
 
 
 
 
 
C. ANALUCÍA RODRÍGUEZ PRADO  C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS  DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA                                    
 
 
                                      
 

 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 


